

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPI LAP.

Megjelenés helye és napok... Hirdetési díja: Hasábon...

Nyomasztó helyzet.

Budapest, július 18.

(r.) Bizony furesen áll mostanában ez a "létező világok legjobbjika" s fircsa...

A népek elégedetlenség, egymással részben halálos gyűlölettel néznek farkas-szemmel, az osztályok idegenül...

"Es a mostani idő signaturája" — mondja a folyó idők eseményeinek egyik éles esztümlője...

S hát az a tompa moraj, mint valami kitörni készülő földrengés, mely megreszketteti az ó világot...

forradalom annyit dicsőített vívmányai ellen, hogy eunek épen száz éves ünnepe...

A nemzetközi munkásszövetség már kezdi kimutatni a hatalmát. A strike egyszerre keletkezett Francia- és Németországban...

De azért a nemzetközi munkásszövetség most Párisban újra megalakult s megintyegeti a tőke uralmát...

A legnyomasztó a politikai látkörben, közleg a vihar. Vigyázzon mindenki, akinek felténi valója van, hogy ezt a zivatart biztos fedél alatt érje.

hol aztán négy napig fog időzni es augusztus 15-ikén visszautazik Passaunon t Ischiba.

A dunagőzhajózási társulat ügye. Bécsből a következőket írja a "B. C."-nek: A dunagőzhajózási társulat igazgatójának azon képviselői...

Békésebb hangok.

Arad, július 19.

Tagadhatatlanul békésebb hangon szólnak az orosz lapok — pár nap óta. Még a felett való mérget is elnyelik...

Az "ARADI KÖZLÖNY" tárczája.

(Julius 20.)

Külföldi levelek.

— Az "Aradi Közlöny" eredeti tárczája. — III.

Zürich, július 15.

A bajor fővárost elhagyjuk. Az utazó közönség körében még mindig a röhrmasai vasuti szerencsétlenség képezi a beszéltárgyat...

Münchenből Lindauig megállás nélkül mentünk, s itt élveztük a bodeni tó egy nagyrészen elragadó tájképét, sürgő-forgó gőzhajókkal és vitorlás hajókkal.

el lehetne végezni ezt a vizsgálatot a vonaton is?

Feldkirahnél hagyjuk el újból az osztrák határt, s az éjjelt már svájci területen Buchsban töltöttük.

A márványról híres Sarganson át mentünk Raazba, mely látogatott firdőhely s innét kell kocsin megtenni a kirándulást Pfäfershőhőre.

Utközben átmentünk Lichtenstein hercegségben, s láttuk az ősi fészék romjait. A kis-ike ország az osztrák-magyar vámtérlethez tartozik, egyházi pedig a churi svájci püspökséghez.

Délután értünk az első nagyobb svájci városba. Chur a granubündeni kanton székhelye, az egykori Raetia központja.

jedelmi joggal, most is van katolikus püspökség. A kathedrális egyuttal valóságos múzeum, olyan régiségekkel, minők kevés helyen találai.

A vashatos szokott utasnak a különöség kedvéért is jól esik a régi közlekedési eszközre a postakocsira vagy delizánczra ülni. Ez vitt el bennünket Chur-ból Olaszország felé.

Nem utolsó dolog július közepén hótáblák közt utazni, s a kocsiról leszállva, markolástunk is a hóban.

Az ut jókban van tartva most is, s a lavinok ellen boltozatos utak védik. Este felé értünk mind lejjebb szállva a völgybe, Chiavennába, s áruktól rögtön a különbséget a klímában.

Viszontlátásra! Piquedáma. (Punkin elbeszélés.) — Arad, július 19. — Arad, július 19. — Arad, július 19.

II (2 folytatás.)

A kártyákról mondott mese erős benyomást gyakorolt képzeletre, mert egész éjjel a fejbem volt. Hogy volna ez — gondolám másnap este.

Hermann megállott. — Ké-e az a ház? kérdé a sarki úrtól. — X. grófné felélt az úr. — Hermann reszketni kezdett. A csodálatos mese leike előtt lebegett. Körüjárta a hazát s tulajdonosnője és csodálatos tulaj-

KÜLFÖLD.

Az orosz befolyás Romániában. Mint Szerbiában, ugy Romániában is fokozott erővel dolgozik az orosz befolyás a követszónok megingatásán.

Dások és a francziák. Azon heves agitációkkal szemben, melyek az orosz radikálisok körében a hármasszövetség ellen indítottak, kettőse fontossággal bír a komoly sajtó megválasztása.

Osaka felett gondolkodott. Csak késon tért esendős, szerény kis lakására vissza. Jó ideig nem tudott elaludni, s mikor végre az álom erőt vett rajta, kártyákról, zold asztalról, bankószámóról és egy rózsás aranyról álmodott.

Késő volt már, mikor felébredve sőt-hajtozni kezdett, hogy elvessze a képről kinosát; újra elment kóborolni a városba és egyszerre csak ismét X. grófné háza előtt találta magát.

Allig tette le Ivanova Lisaveta kalapját és kópényét, a grófné már is utána köldött ismét az újból befogott. Lementek, hogy felszálljanak a kocsira.

— Mi történt veled, kedvesem? Megmerdtél egészen; nem halasz, vagy nem ért-ez engem? — Haza hálá-ot-tek, mert nem dádogok, az eszemet sem vesztettem el!

Lisaveta Ivanovna nem halgalt rá, Haza érkezve, szobájába sietett s kibúrt a levélkét keztyűjéből: nem volt lepecsételve. Szerelmi vallomás volt benne, gyöngyöden tisztelteltje-n és szórd szóra egy német regényből kivéve. De Lisaveta Ivanovna nem tudott németül s nagyon meg volt elégedve a vallomással.











